

ВСТРЕЧА БУДЕТ РАДОСТНОЙ

ГАСТРОЛИ ДНЕПРОПЕТРОВСКОГО ТЕАТРА КУКОЛ

Первого апреля в г. Донецке и области начались гастроли Днепропетровского театра кукол. Неоднократно донецкие юные почитатели искусства встречаются с нашим театром, а Донецкий театр — с днепропетровскими ребятами.

На этот раз мы привезли новые спектакли: «Мальчик из зеленого стручка» и «Ораховый пруттик».

Каждый из спектаклей открывает перед ребятами удивительный, неповторимый мир искусства, учит понимать, «что такое хорошо, и что такое плохо», помогает узнать цену справедливости, мужества, благородства.

Много ярких, запоминающихся образов, удивительных сказочных героев и других героев наших дней создали актеры-комсомольцы Т. Чижирова, С. Пырыаева, Н. Жаркова, Е. Гвоздава и другие.

Гастроли продлятся до 29 апреля.

Коллектив театра приложит все усилия к тому, чтобы каждая встреча с донецкими ребятами была настоящим праздником приобщения к вечному и прекрасному.

К. КИРИЛЛОВА,
директор Днепропетровского театра кукол.

„КОМСОМОЛЪ ДОНЕЦКА“

Г. ДОНЕЦК

5 АПР 1978